

主持人：羊男
闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com

一周娱情速递

“富二代”老乡



近日，有关汤唯本周出任某选秀节目总决赛评委的消息被传得沸沸扬扬。汤唯将在11月“解封”复出，她不仅在事业上迎来转机，而且在恋情方面也颇为幸福。其男友是留学英国的“富二代”，某知名

汽车企业家的长子，从小留学英国。汤唯与男友是去年在英国的一次中国留学生圣诞派对上认识的，那时汤唯正处“封杀期”，情绪十分低落。好在其男友对她十分体贴，加上两人还是杭州老乡，所以很谈得来，他们的恋情在英国留学生圈子已属公开的秘密。

情场无间道

入行9年的王秀琳（Mango），星途多年来一直浮沉，却无损她在圈中的异性缘。日前有传媒拍下Mango与天王郭富城同车照片，并且指她硬撬熊黛林墙脚，成为新一代的“天王城嫂”，令她人气急升。



虽然如此，原来这段绯闻只是一单“情场无间道”，Mango背后早已有一位俊男男友，日前记者便在铜锣湾发现Mango与柬埔寨总统航空公司太子爷Homan逛家俬店，其间男友人出钱又出力，做足本分。到底是谁偷食“芒果”？还是“芒果”背着城城偷食？只有当事人最清楚。

缘于资本的约会



深夜，范冰冰与保利博纳老板于东及其经纪人穆晓光一起从昆仑饭店有说有笑地走出。由保利博纳电影发行公司与香港英皇电影公司、成龙共同投资的博纳英龙演艺经纪有限公司2008年2月2日宣布注资范冰冰工作室。而对于两人的关系，曾有媒体用一句绝妙的话来总结概括：缘于资本的约会。

贝嫂的不安

贝嫂维多利亚出现在某杂志10月号的封面上，再次以大胆出位的造型证明了自己的时尚品位不是一般人能够匹敌的。

自从与贝克汉姆相爱开始，“辣妹”维多利亚一言一行随时都会成为大众话题。今年35岁的贝嫂表示，“其实我是个有不安全感的人。那种喜欢走在红地毯被人注视，做到在任何地方都要朝着人们挥手微笑的事情，根本不符合我的性格。”



“被经纪”的 隐婚王与后



刘德华：“杰青”变身“大话精”

刘德华的婚讯传过都不知多少回了，光是当事人否认的说词和当时的背景介绍都够出本书，与狗仔队斗智斗勇的光荣事迹都能拍成好莱坞大片《猫鼠游戏》。为了堵住娱乐媒体的嘴，同时表现出对粉丝的诚意，杰出青年、香港榜样的刘德华还曾信誓旦旦说，如果结婚，一定第一时间告诉粉丝……

但是，一个公共搜索引擎搅乱了整个华人娱乐圈。8月29日，美国内华达州克拉克县公共数据库一夜之间变得街知巷闻，因为香港《苹果日报》记者在上面找到了刘德华与传闻中的妻子朱丽倩登记结婚的详细信息，登记时间是2008年6月，也就是去年被媒体大炒他俩婚事的那段时间，当时的刘德华还多番声明、强调自己依然处于未婚状态。有图有真相，刘德华的感情大片不再是《猫鼠游戏》，而变成了《谎言之躯》。

反复强调不介意刘德华结婚的粉丝们感觉被挚爱的偶像欺骗了，因受骗而伤心的程度远大于“华仔结婚了、新娘不是我”，追随刘德华多年，一心希望他获得幸福的粉丝们曾为偶像一句“我结婚一定第一时间告诉粉丝”而感动不已。如今，偶像欺骗了他们，为什么要这样？粉丝大多觉得不解。

终于没办法隐瞒了，刘德华亡羊补牢地在“华仔天地”网站上发表《迟来的坦白》，向伤心的粉丝道歉：“其实我一直都希望有个小孩，需要注册夫妻香港医生才愿意进行，最后我决定跟她在美国注册，但又为了怕公布后她被媒体穷追，我就做了一个自私的决定。自以为等到如果一切顺利，胎儿稳定后才一同告诉大家，结果把事情弄得更复杂。我真的很抱歉，虽然晚了，已经先错在我不守好承诺，但你们是最有权最先知道，对不起……”

刘德华在香港娱乐圈浮沉这么多年，游戏规则早已烂熟在心，他很清楚粉丝能够对他的婚事持包容态度，会一如既往地支持他，也早已与媒体达成互助互利的默契。但是，刘德华依然选择不公开婚讯，以至于陷入被动局面，原因就是，天王的感情生活是一件工具，日常能调节人气兼作负面挡箭牌，宣传期用来吸引眼球抢占版面。关于这一点，国际天后章子怡先前刚亲身示范了一回，收效亦颇为理想。

或许有人会问，谁说非得未婚才能使用感情工具操纵媒体？结了婚一样能造新闻啊，出轨、离婚不也总是娱乐版的头条新闻？试想一下，苦心经营积极正面形象超过二十年的刘德华因为偷吃、出轨、闹离婚等丑闻登上娱乐头条、周刊封面，公司和他本人能不能接受？还是多一事不如少一事，未婚一身轻松，反正朱丽倩并不像媒体所说那般渴望一个名分，都得到刘德华的身心了，一纸婚书只如浮云一般。

杨千嬅：顺水推舟高调认嫁

媒体得到确切消息，刘德华已在拉斯维加斯结婚，于是煞费苦心地在公共引擎上搜索，果然挖到了他隐瞒婚讯1年零3个月的大新闻。另外一对新人，只隐瞒了18天，也被一

最近八卦媒体人气丰收，狗仔记者硕果累累，艺人明星婚事“井喷”。8月29日，娱乐圈“隐婚族”集体曝光之日，在媒体的不懈努力和美国内华达州公务网的大力配合下，一段段风传已久的婚事逐一被证实，刘德华与朱丽倩去年6月已“成家”，杨千嬅和丁子高8月初喜结良缘，差点就成漏网之鱼的黎明与乐基儿也在老板林建岳的大嘴爆料下被曝光，两人已经完成了结婚登记手续。

结婚原本是两人之间的事情，公不公开应该也是当事人说了算，周围人知情后理应替一对新人感到高兴。但是，这一套常识性原则在流光溢彩的演艺圈并不适用。对于经纪公司而言，艺人是一件商品，除了他的相貌、歌声、演技能够明码标价出售外，他的私生活、感情、家庭……无一不是生意的一部分，必要的时候全都可以推向市场，价码当然视乎知名度而定。天王天后的感情生活、婚姻关系，自然是天价。

观豁达，媒体难以就此说事，结婚只是时间问题，黎老板自然能拖就拖。曝光后，黎明只怪刘德华连累，其实应该抱怨大老板林建岳大嘴爆料。

就在刘德华被曝光已经结婚后，其经纪公司东亚娱乐老板林建岳也公开发出媒体信，称刘德华确实已经与朱丽倩结婚。而且林建岳还同时承认了杨千嬅已婚，并且还曝光道：“我们公司还有一个艺人也已经结婚。”而正因为林建岳的这一爆料，导致大众纷纷猜测另外那位结婚的艺人是谁。香港媒体在搜索到刘德华、杨千嬅结婚的公共网站上再次发现猛料，原来黎明与乐基儿也于去年注册结婚。双方申请注册的时间是2008年3月7日，正式注册的日期则是2008年3月9日。该记录上传的时间则是在去年3月11日。

虽然林建岳常被人说是“花心大少”，但不得不佩服他的头脑灵活与反应迅速。当刘德华与杨千嬅都被查出婚讯，林老板就知道瞒不住盖不了，再神通广大也没法让美国公共信息网站屏蔽讯息啊，索性“买二送一”大酬宾，将黎明的婚讯一并公布。对媒体而言，三个一起来，总不能全都堆在封面，每个人做特稿，曝光一个是猛料，曝光三个反而显得比较平常，没那么震撼了，自然将影响降到最低，随着时间推移事件很快过去。

婚事被公开后，“黎太”乐基儿在8月31日参加活动首度公开露面时直认不讳，简单说出“我已结婚”交代整件事情便以尊重隐私为由不肯细说，连隆胸缩胸都笑着坦言的她如此慎言，肯定是接收到丈夫的指令。而一向低调的黎明则没有开口回应，只展示手上的“婚戒”，以行动证实结婚一事。**羊男**



更多隐婚明星正在“被挖掘”……